

О легенде « Орфей и Эвридика »

Подготовила
ученица 5 «Б» класса
МБОУ гимназии №1
Безбородова Татьяна

*Как трепещут они в необъятной
Вселенной, как они вьются и ищут друг
друга, эти бесчисленные души, которые
исходят из единой великой Души Мира!
Они падают с планеты на планету и
оплакивают в бездне забытую отчизну...
Это – твои слезы, Дионис... О, великий
Дух, о божественный Освободитель,
прими обратно твоих дочерей в твое
лоно неизреченного света.*

Орфический отрывок

Орфей, в древнегреческой мифологии - герой и путешественник. Орфей был сыном фракийского речного бога Эагры и музы Каллиопы. Он был известен как талантливый певец и музыкант. Орфей принимал участие в походе аргонавтов, своей игрой на феминге и молитвами он успокоил волны и помог гребцам корабля "Арго".

Орфей не относился с должным почтением к Дионису, но почитал Гелиоса, которого именовал Аполлоном. Дионис решил проучить юношу и наслал на него менад, которые растерзали музыканта и бросили в реку. Части его тела были собраны музами, которые оплакивали смерть прекрасного юноши. Голова Орфея поплыла по реке Гебр и была найдена нимфами, затем попала на остров Лесбос, где ее принял Аполлон. Тень музыканта попала в Аид, где супруги воссоединились.

Картины к легенде «Орфей и Эвридика»

«Плачь Орфея»

Томас Кроуфорд

1857 год.



«Смерть Орфея»
Фредерик Лейтон
1900 год.



«Эвридика – вернись!»

Джон Уотерхаус

1889 год



«В предчувствии измены»

1879 год.



КОНЕЦ!!!

